



PROGRAMAJÁNLÓ 2014. január 20 – január 26.

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
január 20. hétfő 18:00 óra	Shakespeare összes a vásznon Titus Andronicus	Müller Péter +36 30 552 870	Művészetek és Irodalom Háza
január 21. kedd 10:00 óra	Nyílt Nap az Egészségtudományi Karon	Goldbach Julianna 72/513-670/631	ETK Pécs, Szepesy u. 1.

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://www.pte.hu/?p=calendar>

HÁTTÉRANYAG

SHAKESPEARE ÖSSZES A VÁSZNON

Shakespearean Filmclub Marathon – Shakespeare Filmklub Maraton

szervező: SPECHEL Angol-Magyar Kulturális Egyesület

társszervezők: Művészetek és Irodalom Háza (ZsN), PTE Bölcsészkar

2014-ben van William Shakespeare születésének (1564) a 450., és 2016-ban lesz halálának (1616) a 400. évfordulója. Két éve vetődött fel az ötlet, hogy ahelyett, hogy egyszerűen kitűznénk egy évet a drámaíró emlékére, szervezzünk egy olyan programsorozatot, amelyben a három év 36 hónapja során levetítjük Shakespeare összes drámáját, havonta egyet. Minden film előtt egy szakember tart egy maximum 15 perces bevezetőt a műsorra tűzött drámáról, illetve annak film- vagy színpadi változatáról.

A SPECHEL Angol-Magyar Kulturális Egyesület elnökének, Andy Rouse-nak az ötletét az előkészítés során sokan támogatták. Így Márta István, a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. ügyvezetője, Gergely Éva, a Művészetek és Irodalom Háza művészeti és kulturális projektmenedzsere, Najbauer Noémi, a PTE Bölcsészkar Angol Intézete reneszánsz szakembere, P. Müller Péter egyetemi tanár, a Bölcsészkar dékán-helyettese.

A vetítések alapvetően a drámák időrendjében követik egymást, havonta egyszer, egy hétfő estén, 18:00 órai kezdettel, a Művészetek és Irodalom Házában. Az előadások között lesz angol és magyar nyelvű is, és a vetítések között is lesz angol nyelvű, angol nyelvű magyar felirattal, illetve magyar nyelvű. A programsorozat klub jellegű, a belépő ingyenes.

A vetítéssorozat „törzsanyagát” a BBC Shakespeare összese adja, de lesznek a programban filmfeldolgozások, magyar vagy angol színházi előadások is. A program 2014. január 20-án Shakespeare korai (1591) rémdrámájának, a *Titus Andronicus*-nak a Gyula Várszínházban bemutatott előadásával indul, a bevezetőt P. Müller Péter tartja. Szerepelni fog az előadók között Takács Ferenc az ELTE tanára, Sramó Gábor, a Bóbita Bábszínház Igazgatója, több pécsi egyetemi oktató.

A programsorozattal a célunk Shakespeare eleven jelenlétének a bemutatása a mai színházi, kulturális életben. Épp ezért igyekszünk drámáinak sokféle feldolgozását szerepeltetni a programban.

A fenti – három éves programsorozat mellett – a SPECHEL egyesület további rendezvényekkel is támogatja a brit és a magyar kultúra kapcsolatát. Az egyesület 2009-ben alakult, s azóta számos



programot szervezett, köztük minden évben a „Brit Ősz”-t (régábban „Brit Napok”-at), iskola versenyeket és koncerteket, tudományos előadásokat, konferenciát, fotókiállítás, rangos brit és ír előadóművészek meghívását, zenei felvételeket, bábelőadást, a Simply English helyi angol népi zenekar által vezetett havi Acoustic Music Clubot, versdélutánokat. Minden évben van egy vezető téma: tavaly a brit cigányság, tavalyelőtt a Charles Dickens regényíró, azelőtt az angol népdal, azelőtt a Devon megye kulturális hagyatéka volt. Nem csoda, hogy az idén Shakespeare életművét állítjuk a középpontba.

2014-ben a SPECHEL a „Shakespeare Maraton” mellett a további eseményeket szervezi:

A Civil Közösségek Házában:

április 24. 18.30-tól Shakespeare és Reneszánsz dal és táncest,

házigazda: Simply English

közreműködik: Bojtor Mária táncmester (Budapest), aki korabeli táncokat fog tanítani.

június 23-27. Az International Ballad Commission/Kommission für Volksdichtung 44. Nemzetközi Konferenciája, melynek egyik témája lesz a dal/ballada Shakespeare műveiben (a PTE Bölcsészkar Angol Intézetével közösen)

a SPECHEL elnöke: Andrew C. Rouse

e-mail: rouseatmartonfa@gmail.com

mobil: + 36 20 3295456

NYÍLT NAP AZ EGÉSZSÉGTUDOMÁNYI KARON

A PTE Egészségtudományi Kar pécsi nyílt napját 2014. január 21. (kedd) 10 órától tartja a Pécs, Szepesy u. 1. alatti épületben.

Dr. Betlehem József egyetemi docens, dékán megnyitóját követően az érdeklődők az alábbi programok segítségével ismerhetik meg a kar képzési kínálatát.

Az igazi vészhelyzet programon újraélesztés szimuláción lehet részt venni.

Ápolástudomány a XXI. században címmel az ápolástudományi kompetenciakör bemutatásán kipróbálható többek között a vércukormérés, vércsoport meghatározás és az auszkultációs modell.

Mozgás, de okosan! előadáson a fitt ball és a gyógytorna eszközrendszerének bemutatója tekinthető meg.

Táplálkozz egészségesen! címmel a dietetikus szakirány mutatkozik be, reformkonyha kóstolóval és táplálkozási tanácsadással.

Egészségügyi gondozás és prevenció előadáson a népegészségügyi ellenőr szakirány mutatkozik be.

Rekreációs szervezés és egészségfejlesztés szakirány bemutatkozása.

A programokon a diákoknak lehetősége nyílik kérdéseket feltenni az előadóknak, valamint kipróbálni az újraélesztést és az ápoló demonstrációs teremben a modelleket. A szülők részére



egészségtudományi érdekességekről tartanak előadásokat a kar oktatói és az Egészségtudományi Doktori Iskola PhD hallgatói.

A kar további nyílt napjai:

2014. január 20. 10 óra – Zalaegerszeg, Landorhegyi út 33.

2014. január 22. 10 óra – Szombathely, Jókai u. 14.

2014. január 23. 10 óra – Kaposvár, Szent Imre u. 14/b

Időpont: 2014. január 21. 10 óra

Helyszín: megnyitó: PTE Egészségtudományi Kar Pécs, Szepesy u. 1. magasföldszint előadó

bemutatók: PTE Egészségtudományi Kar Pécs, Vörösmarty u. 4., valamint Mária u. 5-7.

Résztevők: Dr. Betlehem József PTE ETK dékán

További információ:

Dr. Betlehem József dékán

72/513-672; betlehem@etk.pte.hu

Goldbach Julianna

marketing koordinátor

72/513-670/631; julianna.goldbach@etk.pte.hu